LIVE ONLINE AUCTION

On instructions from Govt Depts, Administrators, QLD Police, Importers & Private Vendors

WEDNESDAY 22 JULY - 9.00AM

TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS,
BOATS, VEHICLES, FURNITURE, IPAD, TABLETS, COMMERCIAL CATERING

: § A

OFFICE:iPhones, Tablets, AirPods, Bose Head Sets, Visitors Chairs, Swann Security System, Lock Boxes, Filing Cabinets.
HARDWARE & TOOLS: Chain Saws, Makita & Cordless Electric Tools, 2kVa Generator, Rescue Kits, Rubber Matting.
VEHICLES: 09 Toyota HiAce 14 Seater Mini Bus, 06 Mitsubishi Rosa 25 Seater Bus, 13 Toyota Hilux Dual Cab, 13 Mazda
3 Hatch, 09 Ford Ranger Tradesmans Utility, 99 Ford Transit Motorhome, 99 Audi A4, 95 Volvo 850. Twin Module
Relocatable Building & Verandah, Freestanding Carport, | Beam Framed Building with Side Skillion Roof, 2018
York Airconditioning Screw Chiller/Compressor, Quintrex Top Ender 4.3M Aluminium Mono Hull Boat w/50Hp
Honda4 Stroke, Sportsman Craft 5.2MHalf Cabin Fibreglass Boatw/60Hp Evinrude, Stacer 445 Centre Console V
Hull Aluminium Boat w/60Hp Mercury, 17 Toro Groundmaster 360 Mower, Tandem Axle & High Rise Box Trailers,
Kubota 4WD B2400 Tractor/Mower, 2 x CF Moto CFS 500 ATV Quads, Nifty 170 Cherry Picker, Giga Variable
Speed Board Trailer, Rover Clipper Ride On Mower, Whitegoods, Furniture, Catering, Cannondale 8 Road Bike.

CONTROLLED SOCIAL DISTANCING VIEWING TUESDAY 21JULY 9AM-6PM
AT 401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH

PLEASENOTE: NOAUCTIONDAY SITEACCESS, LIVE ON LINE ONLY

Visit our Website to Create Your Account for Online Bidding & Subscribe for our
Flyer & Catalogue - www.quaidauctioneers.com.au

Note: A 15% Buyers Premium will be added to the knockdown price of each lot sold, excluding Vehicles to which a
10% Premium will apply. Vehicles are sold without Statutory Warranty and are not subject to a Cooling off Period. This
is a GST Inclusive Sale. E-mail catalogue requests to: auctions.support@quaid.com.au. Check us out on Facebook.

401 Sheridan Street, Cairns North - Phone 4051 3300

Whilstcarehasbeentakeninthepreparationofthisbrochure,andinformationhasbeenderivedfromsourcesbelievedtobereliable,the Vendorand/orAgentexpresslydisclaim
responsibility forany errors oromissions and do not warrant the accuarcy of details herein. Allinterested parties should make theirown enquiries, searches and inspections.
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TERMS AND CONDITIONS OF AUCTION SALE
Quaid Real Estate Pty Ltd T/As QUAID AUCTIONEERS (ACN: 010331423)
AS AGENT FOR THE SELLER (Hereinafter “the Company”)

The highest approved bidder for each lot shall be the Purchaser subject to the approval of the Vendor and the reserve price if any.

If any dispute or difference shall arise as to the highest bidder the Auctioneer may re-open the bidding and resubmit the lot for sale commencing
with the highest amount previously bid for the lot or the Auctioneer may decide on the highest bidder in such other manner as he in his absolute
discretion shall deem fit. The decision of the Auctioneer shall be final and no bidder shall have any right of recourse against the Auctioneer, the
Company or the Vendor.

Where any person is bidding on behalf of another person, the bidder must first provide the Auctioneer with a copy of his written authority to bid
to the Auctioneer prior to the commencement of the Auction otherwise the bidder is deemed to be acting on his own behalf.

The Auctioneer may at his discretion refuse to accept any bid from any person and no bid if accepted shall be retracted without the consent of
the Auctioneer. The Auctioneer may decline the offer for any lot or withdraw any lot or lots from sale prior to the fall of the hammer for the
particular lot or lots.

Each purchaser shall immediately after the fall of the hammer for a lot show to the Auctioneer their bidder registration number.

Immediately after the fall of the hammer a contract for the sale and purchase of the lot between the Vendor and the Purchaser shall be deemed
to be formed at the purchase price upon the terms advised.

If the Property is not sold at Auction the Vendor may personally, or by the Company or by any agent negotiate freely with any one or more of
the bidders or any other person(s) without incurring liability to any of the bidders.

The whole of the lots having been available for inspection prior to the auction no allowance or refunds will be made nor will any Purchaser be
permitted to reject any lot on the ground that it is not correctly described in the catalogue. The said lots are to be taken with all faults and
defects (if any) and will be at the risk of the Purchaser on the fall of the hammer and thereafter the Vendor will be free of all
responsibility for safe guarding the lot and will not be liable for any loss of or damage to the lot sold whether such loss or damage is
caused or contributed to be any act neglect or default of the vendor its servants employees or agents.

Neither the Vendor nor the Company make any representation express or implied or give any warranty express or implied as to the state
condition or suitability of the lot or any part of it either as it exists or for any proposed usage. Any bidder/Purchaser must rely entirely upon their
own inspection searches enquiries or advices as to any matter affecting the lot or any part of it. Any information given in relation to the lot by the
Vendor or the Company or any agent on their behalf is given and accepted entirely without responsibility.

The purchaser accepts all risk and responsibility for losses, damages, personal injury and other consequences resulting directly or indirectly
from the purchase of any lot and indemnifies the Vendor and the Company against all expenses, losses, damages and costs the Vendor or the
Company may incur directly out of or in connection with: a) any personal injury caused to any person as a result of the use of the lot purchased
from the Vendor/Company; b) any damage caused as a result of the use of any lot purchased from the Vendor/Company; and c) any
negligence, breach of duty or breach of statute by the purchaser in connection with the use of the lot purchased from the Vendor/Company. To
the maximum extent permitted by law, the Vendor/Company excludes all liability arising directly or indirectly from the purchase of the lot by the
Purchaser.

The balance of the purchase price shall be paid by the Purchaser in cash, direct debit, eftpos, credit card (visa or mastercard), no later than
4.00pm AEST on the day of the sale (unless prior arrangements have been made by the Purchaser with the Vendor). In the event of delivery
being made or possession obtained by the purchaser prior to payment in full of the purchase price title to and property in the lot does not pass
to the Purchaser until payment has been made in full.

Should any deficiency arise between the quantity of goods described at the time of sale and that available at the time for delivery the Purchaser
shall take and the Auctioneer shall be required to effect delivery of only the quantity actually so available. No compensation will be paid in
respect of any such deficiency but the Purchaser may claim a pro-rata adjustment of the purchase price. No adjustment will be made unless
the Purchaser makes this claim at or before the time of delivery.

All lots which have been paid for in full must be removed by the Purchaser at the Purchaser’s expense by 4.30pm AEST on the day of the sale
(unless prior arrangements have been made by the Purchaser with the Vendor) or as specified at the time of sale.

Upon any Purchaser failing to comply with any of the above conditions all monies received in part payment of the purchase price shall be
absolutely forfeited to the Vendor and all lots not removed as aforesaid may be re-sold by public auction or private contract and the deficiency in
price (if any) on such resale together with all costs and charges incurred in attending thereto shall be paid forthwith by the defaulting Purchaser
and if not paid the Vendor has the right to recover such amount from the defaulting Purchaser as a debt and the Purchaser shall have no claim
against the Vendor or the Company as a result of same.

Time shall be of the essence of the sale of any lot.

The Auctioneer reserves the right to one bid.

Terms are strictly cash before delivery.

Special Conditions Regarding: Electrical Appliances: These appliances are in a used condition and no warranty is given that their present
condition complies with the safety requirements of the State Electricity Commission or that they are otherwise fit for use. It is pointed out that
under the State Legislation the Purchaser is required before re-sale or use to have the appliance examined and repaired by a registered
electrical contractor.

The Purchaser acknowledges that all lots purchased are subject to a “Buyers Premium” at a rate as stated in the Company’s advertisements
and catalogues. The Buyers Premium will be payable at the same time as the purchase price and is payable to the Company in consideration
for services and facilities provided to the Purchaser by the Company.

A right to bid by or on behalf of the Vendor is expressly reserved.

Unless otherwise stated, goods are sold on a GST Inclusive basis.

The purchaser acknowledges that the Company is acting as authorised agent of the Vendor and any rights of action he may have in respect to
the lots purchased by him lie against the Vendor and not the Company.

No servant or agent of the Company is authorised to waive, add to or vary these conditions without the written authority of the Managing
Director.

* Denotes that the Company has a beneficial interest.
These conditions are to be read in conjunction with any special conditions outlined in the sales catalogue. Where there is inconsistency
between the conditions herein and the Auction Catals the Catal will take p




TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

NOTE TO BUYERS:

¢ THIS IS A GST INCLUSIVE SALE. A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES TO THE KNOCKDOWN PRICE OF EACH LOT
SOLD EXCLUDING VEHICLES TO WHICH A 10% BUYERS PREMIUM & SELECTED MOBILE PLANT TO WHICH AN 11%
BUYERS PREMIUM WILL APPLY.

¢ VEHICLES/MOBILE PLANT ARE SOLD WITHOUT A STATUTORY WARRANTY, ARE NOT SUBJECT TO A COOLING
OFF PERIOD AND ARE SOLD UNREGISTERED AND WITHOUT A ROADWORTHY CERTIFICATE. “CP" INDICATES
VEHICLES AUSTRALIAN COMPLIANCE DATE.

¢ TESTING FACILITIES FOR ELECTRICAL ITEMS ARE AVAILABLE ON THE DAY OF INSPECTION. PLEASE SEE OUR
STAFF FOR ASSISTANCE.

¢ PHOTOGRAPHS TAKEN OF INDIVIDUAL LOTS ARE TAKEN IN GOOD FAITH AND REPRESENTATIVE OF THE
SELLING LOTS, HOWEVER, BUYERS ARE REMINDED TO PHYSICALLY SIGHT THE LOTS ON DAY OF INSPECTION
FOR ANY MINOR VARIANCES.

NO REFUNDS OR ALLOWANCES WILL BE MADE FOR MINOR CHANGES TO ACTUAL LOTS. IN ANY INSTANCE OF
DISPUTE, THE AUCTIONEER WILL BE SOLE ARBITRATOR.

¢ PURCHASERS OF MOBILE PHONES/TABLETS ARE REMINDED THAT GOODS ARE SOLD IN AN “AS IS” CONDITION
AND IT IS THE RESPONSIBILITY OF THE BUYER PRIOR TO SALE TO ENSURE THE CONDITION AND SUITABILITY OF
THE PHONES/TABLETS PURCHASED. NO ASSISTANCE CAN BE PROVIDED WITH ANY PIN OR LOCK CODES
REQUIRED FOR THE OPERATION OF PHONES/TABLETS.

e PLANT SAFETY INFORMATION: EQUIPMENT OFFERED FOR SALE AT THIS AUCTION MAY NOT COMPLY WITH
WORKPLACE HEALTH & SAFETY STANDARDS. PRIOR TO RE-USE PURCHASERS ARE REM7ED OF THEIR
OBLIGATIONS AS AN OPERATOR OF PLANT UNDER RESPECTIVE STATE BASED OHS LEGISLATION TO COMPLETE
PLANT RISK ASSESSMENTS FOR THE INSTALLATION, COMMISSIONING AND OPERATION FOR THE PLANT ITEMS
PURCHASED.

¢ ANY MENTION OF PRECIOUS METALS AND/OR GEMS, CARAT OR WEIGHTS CONTAINED IN THE CATALOGUE IS A
GUIDE ONLY. NO SALE SHALL BE INVALIDATED AND NO COMPENSATION SHALL BE PAID IN RESPECT OF ANY
FAULT (WHETHER ASCERTAINABLE ON INSPECTION OR LATENT), OR ERROR OF DESCRIPTION IN THE AUCTION
CATALOGUE OR OTHERWISE. THE MENTION OF PRECIOUS METALS, GEMS, CARATS OR WEIGHTS IS INCLUDED
TO ASSIST POTENTIAL BIDDERS TO DECIDE WHETHER OR NOT TO ATTEND THE AUCTION AND DOES NOT
CONSTITUTE ANY WARRANTY AS TO QUALITY, FITNESS FOR PURPOSE OR ACCURACY, ALL CONDITIONS AND
WARRANTIES IMPOSED BY STATUTE (IN RELATION TO THE STATE, QUALITY OR FITNESS OF THE GOODS AND OF
EVERY OTHER KIND) ARE HEREBY EXPRESSLY EXCLUDED. NO RESPONSIBILITY IS ACCEPTED BY THE
AUCTIONEER OR HIS PRINCIPAL FOR THE ACCURACY OF ANY STATEMENT, OPINION OR INFORMATION
CONTAINED IN THIS CATALOGUE AND POTENTIAL BIDDERS SHOULD RELY ON THEIR OWN ENQUIRIES ON
INSPECTION BEFORE BIDDING.

¢ NOTE: LOTS 28, 29 & 30 ARE (SOLD IN-SITU CAIRNS AIRPORT — INSPECTION BY ARRANGEMENT ONLY) REMOVAL
IS UNDER CAIRNS AIRPORT WH&S GUIDELINES, SUPERVISION AND DIRECTION. FURTHER PERMITS MAY BE
REQUIRED. BUYERS ARE REQUIRED TO MAKE SUITABLE INVESTIGATIONS AND SATISFY THEMSELVES AS TO
THE REMOVAL REQUIREMENTS PRIOR TO BIDDING. BUILDINGS MUST BE CLEAR OF THE SITE NO LATER
THAN 28/08/2020. FOR INSPECTION CONTACT PETER MUIR ON 0419 652 928.

¢ REMOVAL OF ITEMS PURCHASED: ALL PURCHASED LOTS ARE TO BE REMOVED FROM THE PROPERTY BY THE
BUYER'S AT THE BUYER'S EXPENSE. FOR COLLECTION YOU MUST PRODUCE YOUR PAID RECEIPT AND WORK
WITH US TO MAINTAIN SOCIAL DISTANCING AND SAFE WORK PRACTICES. COLLECTION IS THURSDAY, FRIDAY
8.30AM TO 4.30PM. FORKLIFT WILL BE AVAILABLE TO ASSIST IN LOADING.

¢ PAYMENT ACCEPTED DIRECT TRANSFER, EFTPOS, VISA & MASTERCARD ONLY.

¢ BANK ACCOUNT DETAILS FOR DIRECT DEPOSITS:

BANK: ANZ

BRANCH: ABBOTT STREET, CAIRNS

BANK ACCOUNT NAME: QUAID REAL ESTATE TRUST ACCOUNT
BRANCH NO.: 014734

ACCOUNT NO.: 3818 39175

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS Page 1 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY

DETAILS

SALE STARTS AT LOT 1 AT 9AM

CP 2013 Mazda 3 Hatch

Blue, Manual, 4 Cylinder, Petrol

Engine No.: LF11561244

VIN: JMOBL10F200436110

Indicating: 86,820 Kms

\ehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 10%

CP 2013 Toyota Hilux Dual Cab 4WD Utility

White, Manual, 4 Cylinder, Turbo Diesel, Bulloar, Side Step, Tow Bar, Canopy
Safety Certificate: LV-12001300-3

Engine No.: TKDA139337

VIN: MROFZ22G101194653

Indicating: 212,835 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold registered with a current safety certificate

BUYERS PREMIUM: 10%

CP 2009 Toyota Hiace 14 Seater Minibus

White, Automatic, 4 Cylinder, Diesel

Engine No.: 1KD1951649

VIN: JTFST22P000007107

Indicating: 338,000 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 11%

CP 2006 Mitsubishi Rosa 25 Seater Bus

White, Manual, 4 Cylinder, Diesel

Engine No.: 4D34K89630

VIN: JLFBEG49JOBDO1571

Indicating: 294,782 Kms

Repairable Write-Off: NSW, 21 Oct 2010

Inspected: QLD, 24 May 2012

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 11%

CP 2009 Ford Ranger Tradesmans Utility

White, Manual, 4 Cylinder, Diesel, Hot Water, Long Range Tank, Ladder Racks,
Reverse Camera, Central Locking, Tool Box, Shelving

Engine No.: 1102315

VIN: MNALSAEQOOW814767

Indicating: 119,332 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 10%

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS

Page 2 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

6

10

11

CP 1999 Audi A4 1.8 Sedan

White, Manual, 4 Cylinder, Petrol, Sunroof

Engine No.: 10FST5055652550

VIN: WAUZZZ8DZXA265161

Indicating: 264,974 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 10%

CP 1995 Volvo 850 Series Sedan

White, Automatic, 5 Cylinder, Petrol, Note: No Key

Engine No.: B52525513208

VIN: YV1L.S510652258359

Indicating: 239,741 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 10%

CP 1999 Ford Transit Motorhome

White, 5 Speed Manual, 4 Cylinder, Turbo Diesel, Bull Bar, Engel Bar Fridge, SMEV 2
Bumner Gas Stove, Stainless Steel Sink, Shower & Toilet, Microwave, TV, DVD Player,
Plastic Plates & Cups, 20L Plastic Jerry Can, Unidem UH-077 Radio

Engine No.: 4EBXK11550

VIN: WFOAXXBDVAXKT 1550

Indicating: 240,191 Kms

Motorhome is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period
and is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 10%

CP Stacer 445 Centre Console V Hull Aluminium Boat

with Mercury 60Hp Engine, on Swiftco Trailer, Lowrance Sounder, Spare Tyre
TARE: 270Kg ATM: 750kg

Engine No.: 1B269169

HIN: AUSTA06765D897

VIN Trailer: 6KOBOATRLENO80370

Boat & Trailer are sold without a statutory warranty are not subject to a cooling off
period, Boat is sold registered and Trailer is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 11%

CP Quintrex Top Ender 4.3 Mtr Aluminium Mono Hull Boat

with Honda 50Hp O/B Motor, on Redco Mayfair Marine Trailer, Spare Tyre
TARE: 260Kg ATM: 1000Kg

Engine No.: BBEJ-1102771

HIN: AUTRX60471B313

VIN Trailer: 6H4RE131313MB0880

Boat & Trailer are sold without a statutory warranty are not subject to a cooling off
period, Boat is sold registered and Traller is sold unregistered and without a rwe
BUYERS PREMIUM: 11%

CP 1986 Sportsman Craft 5.2 Mtr Half Cabin Fibreglass Boat

with Evinrude 60Hp 4 Stroke Engine, on Brooker Tandem Axle Trailer, Fish Finder
Engine No.: A02406332

HIN: AUADGO00006Q11

VIN Trailer: 40097

Boat & Trailer are sold without a statutory warranty are not subject to a cooling off
period, Boat is sold registered and Trailer is sold unregistered and without a rwe
BUYERS PREMIUM: 11%

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS Page 3 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY

DETAILS

12

13

14

15

16

17

18

19

CP 2017 Toro Groundmaster 360 Quad Steer Mower

Engine No.: 1HJ8194

Chassis No.: 401318904

Indicating: 120 Hrs

Mower is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 11%

Kubota 4WD Tractor Mower

Model B2400, 3 Cylinder Diesel Engine, 62" Deck

Indicating: 679 Hrs

Serial No.: 76778

Note: This tractor requires upgrading to current safety standards, a ROP is required
to be fitted, before use

BUYERS PREMIUM: 11%

Rover Clipper Ride On Mower
Intek Motor Model OHV, 13.5 Hp, 38" Cut, Model 385002X108A, Note: Requires
New Battery BUYERS PREMIUM: 11%

CF Moto CFS 500 ATV Quad

Front Carry All, Winch, Fire Extinguisher, Underbody Aluminium Skirting

VIN: LCELDTS35C6000927

Indicating: 3,942 Kms

Quad is sold without statutory warranty, so not subject to a cooling off period and is
sold unregistered and without rwc

BUYERS PREMIUM: 11%

CF Moto CFS 500 ATV Quad

Front Carry All, Winch, Fire Extinguisher, Underbody Aluminium Skirting, Rear Carry
All, Heavy Duty Storage Box

VIN: LCELDTS32C6000920

Indicating: 1,720 Kms

Quad is sold without statutory warranty, so not subject to a cooling off period and is
sold unregistered and without rwe

BUYERS PREMIUM: 11%

CP 2008 Nifty 170 Cherry Picker

1.7 Mtr Reach, Bi Energy Battery & Petrol Powered

ATM: 2000 Kg

VIN: 6T9T23ABF8069J055

Indicating: Unknown Kms

NSW: 15 Mar 2010: Repairable Write-Off

QLD: 10 Jun 2011: Inspected

Cherry Picker is sold without a statutory Warranty. is not subject to a cooling off
period and is sold unregistered and without a rwc

BUYERS PREMIUM: 11%

CP 2011 Giga Variable Message Board Trailer

TARE: 550 Kg ATM: 700 Kg

VIN: 6TOT20ABMBOA29002

Traller is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and is
sold unregistered and without a rwc

CP 2008 Homemade Tandem Axle Box Trailer

Note: No VIN Plate

Trailer is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and is
sold unregistered and without a rwc

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS Page 4 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

20 CP 1988 Homemade Tandem Axle Box Trailer
Chassis No.: 29546
Traller is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and is
sold unregistered and without a rwc

21 CP 2019 Homemade Box Trailer
Note: No VIN Plate
Traller is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and is
sold unregistered and without a rwc

22 CP 2000 Holden Commodore VX Sedan (Sold in Situ)
Location: Coen, White, 6 Cylinder, Petrol
Engine No.: VAO55614
VIN: BHBVXKB9ATL.640832
Indicating: Unknown
Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

23 TFEV 24 Tractor Mounted Spray Boom
Bar 5670mm, Middle Bar 1565mm
BUYERS PREMIUM: 11%

24 Qty of Aquatic Tanks & Filters
incl. 3 Pce Poly Plastic Aquatic Tank with Bio Filter, Pipes & Fittings, Heavy Duty
Sand Filter & 4500 Litre Fibreglass Tank

25 Bay of Pallet Racking
Consisting of (2) Uprights 6000mm & (4) Beams 2600mm

26 Set of (2) Bays of Pallet Racking
Consisting of (3) Uprights 6000mm & (14) Beams 2600mm

27 2018 York Air Conditioning Screw Chiller Compressor (Sold In Situ)
Model YEWS215PAS5E
Serial No.: 50611D84968129
Note: Collection within 7 days from purchase
For inspection and collection contact Peter Muir 0419 652 928
BUYERS PREMIUM: 11%

28 Twin Module Relocatable Administration Complex & Verandah (Sold In Situ
Cairns Airport - Inspection by arrangement only)
Sheeted Interal Walls, External Cladding, 4 Rooms, 2 Toilets, Shower, Box & Split
System Air Conditioners, Hot Water Service, Kitchenette with Single Bowl Sink,
Cupboards & Instant Hot Water Dispenser, Glass Sliding Door & 2 Windows with
Security Screening, Standard Entry Door, 10.5 x 6 Mtrs with Steel Frame Timber
Deck Verandah, Railings, Double Step, Roll Down Screens 11.5 x 3.5 Mitrs, For
Disassembly and Removal by the Purchasers the Purchasers Cost. There is no
requirement for removal of slabs or footings. Power Disconnected by Seller. Removal
is under Caims Airport WH&S Guidelines Supervision and Direction. Further permits
may be required. Buyers are required to make suitable investigations and satisfy
themselves as to the removal requirements PRIOR to bidding. Buildings must be
clear of the site no later than 28/08/2020 For inspection contact Peter Muir on 0419
652 928
BUYERS PREMIUM: 11%

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS Page 5 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

29 Freestanding Carport (Sold In Situ Cairns Airport - Inspection by arrangement
only)
RHS Farming, Clip Lock Roof, Two Sides Partly Enclosed, 3.1 x 6.5 Mtr
For Disassembly and Removal by the Purchaser at the Purchasers Cost. There is no
requirement for Removal of Slabs or Footings. Power Disconnected By Seller.
Removal is Under Cairns Airport WH&S Guidelines, Supervision and Direction.
Further permits may be required. Buyers are required to make suitable investigations
and satisfy themselves as to the removal requirements PRIOR to bidding. Buildings
must be clear of the site no later than 28/08/2020
For inspection contact Peter Muir on 0419 652 928
BUYERS PREMIUM: 11%

30 | Beam Frame Fixed Administration Building with Slide Skillion Roof (Sold In
Situ Cairns Airport - Inspection by arrangement only)
Sheeted Internal Walls, Cement Sheet External Walls, 3 Rooms, Hand Basin, Wall
Mount & Split System Air Conditioners, Standard Door and Roller Door Entry, 6
Security Screened Windows, 6.2 x 12.3 Mtr, Mounted on Raised Concrete Slab,
with RHS Frame, Skillion Roof 2.18 x 2.13 Mtr
For Disassembly and Removal by the Purchaser at the Purchasers Cost. There is no
requirement for Removal of Slabs or Footings. Power Disconnected By Seller.
Removal is under Caims Airport WH&S Guidelines, Supervision and Direction. Further
permits may be required. Buyers are required to make suitable investigations and
satisfy themselves as to the removal requirements PRIOR to bidding. Buildings must
be clear of the site no later than 28/08/2020
For inspection contact Peter Muir on 0419 652 928
BUYERS PREMIUM: 11%

31 GoPro Hero 6 Camera
with Ventlax Filming Stick
32 DJI Osmo Pocket Camera
with Stabiliser, Model OT110, in Case
33 Panasonic Lumix Camera
with Soft Plastic Case, 8 Mtr Waterproof, Model DMC-FT30
34 Canon Powershot Camera
Model LPH320HS, 16.1MP, in Case
35 Williams Sound Digi-Wave 3.0 Transceiver
Model DLR360, Case
36 Canon Powershot Camera
Model SX620HS, 25x Optical Zoom, 20.2MP, Case
37 GoPro Hero 5 Camera
with Attachments, Chest Harness, Filming Stick, Case & Manual, Note: No Cables
38 Qty of (2) Headphones
incl. Afterglow Headset with Microphone & Anko Wireless Headphones Model
42389545
39 Qty of (2) Headsets
incl. Fuse & Moki, Note: No Cables
40 Pair of Apple Airpods
with Charging Case

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS Page 6 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
41 Samsung Galaxy Buds
Model SM-R170, with Charging Case
42 Pair of Apple Airpods
with Charging Case
43 Set of Sennheiser Headphones
Model PXC550, with Case, Earphones & Charging Cables
44 Apple iPod
Model A1446, with Earphones Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
45 Qty of (2) Bose Headphones
incl. Wireless & Wired Model AE2, with Case & Carry Bag, Note: No Cable
46 Set of Beats by Dre Studio 3 Wireless Headphones
Note: No Cables
47 Qty of (2) JBL Wireless Headphones
Note: 1 Set has Peeling Leather, Carry Bag
48 Panasonic Lumix Camera
Model DMC-FT25, Waterproof 7 Mtrs
49 Sony Xperia Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen
50 Huawei Mobile Phone
Model LDN-LX2, Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
51 Alcatel Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen
52 Optus X Mobile Phone
Model 50561, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
53 ZTE Blade A475 Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen
54 Qty of (2) Wired Headphones
incl. Sony Model MDR-XB550 & Kingston Hyperx Model KHX-HSCP-GM
55 Huawei Leica Mobile Phone
with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
56 Qty of (2) Ultimate Ears Portable Speakers
Model S-00151 & S-00122
57 Samsung Mobile Telephone
266Gb, Model FM-G960F with Otterbox Cover, Screen Protector Cracked
Note: Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
58 ZTE Blade A520 Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen
59 Konka SP6 Mobile Phone

with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

60 Qty of (2) Mobile Phone
incl. Apple iPhone 4 Model A1332 & Samsung Flip Phone, with Case, Note: Maybe
Locked, Sold As Is, No Charger

61 Apple iPhone

with Hello Kitty Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
62 Vacant Lot
63 Apple iPhone

Model A1779, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

64 TCL Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

65 Wiko Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen

66 Apple iPhone
with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

67 Apple iPhone
Model A1779, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

68 Apple iPhone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger Cracked Screen

69 Oppo Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen

70 Huawei Mobile Phone
Model ANE-LX1, Dual Lense, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No
Charger, Screen Protector Cracked

71 OnePlus Mobile Phone

Model A3010, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
72 Apple iPhone

Model A1530, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
73 Vacant Lot
74 Huawei Mobile Phone

Model DRA-LO1, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

75 Optus X Start Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger,

76 Apple iPhone
Model A1686, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

77 Apple iPhone
Model A1660, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

78 Qty of (2) Nokia Mobile Phones
Model TA-1067 & C2-01, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

79 Apple MacBook Air Laptop
Model A1932, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
80 Apple MacBook Air Laptop
Model A1970, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
81 Samsung Laptop
with Intel Core i5 Processor, Mouse, Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No
Charger
82 Apple MacBook Pro Laptop
Model A1278, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
83 Lenovo IdeaPad 100S Laptop
Model 80R2, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
84 Lenovo Tab2 Tablet Computer
Model TB2-X30F, No Charger
85 Toshiba Portege Laptop
Model R705-P35, with Intel Core i3 Processor, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No
Charger
86 Dell Inspiron Laptop
with Intel Core 7 Processor, Model P93G, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No
Charger
87 Asus Sonic Master Laptop
Model F&541N, with Intel Core Pentium Processor, Note: Maybe Locked, Sold As Is,
No Charger
88 Lenovo N22 ChromeBook Laptop
Model 80SF, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
89 Oppo Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Smashed Screen
90 Samsung Mobile Phone
16Gb, Model SM-J330G, Leather Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No
Charger,
91 Vacant Lot
92 Samsung Galaxy 32Gb Tablet 2

Model GT-P5110, Wi-Fi Only
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

93 Qty of (2) Samsung Galaxy 8Gb Tablet 2
Wi-Fi Only, & Audiosonic Tablet
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Chargers

94 Oppo Mobile Phone
Model CPH1821, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger

95 Samsung Mobile Phone
Model SM-G930F, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
96 Olympus Tough Digital Camera
Model TG-310, 14MP, Note: No Charger
97 Oppo Mobile Phone
Model SPH1701, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen
98 Samsung Mobile Phone
Model SN-A205YN, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
99 Oppo Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger, Cracked Screen
100 Oppo Mobile Phone
with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
101 Samsung Mobile Phone
Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
102 Kobo E Reader
Model N9O5C, Charger & Black Leather Case
103 Kobo E Reader
Model N9O5C, Charger & Pink Leather Case
104 Vacant Lot
105 Qty of Assorted Computer ltems
incl. (2) Lenovo ThinkPad One Link Doc Model DU9047S1, Power Cables
106 Kindle E Book
Model DO1400, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
107 Samsung Tablet
Model SM-T380, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
108 Kindle E Book
Model EY21, Leather Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
109 Samsung Tablet
Model SM-T350, 16Gb, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
110 Apple iPad
Model A1432, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
111 Kindle E Book
Model DP75SDI, with Marblue Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
112 Apple iPad
Model A1395, 16Gb, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
113 Apple iPad
Model A1954, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
114 HP Stream Laptop
Model 11-AH120TU, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
115 Apple iPad

Model A1670, with Keyboard Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

116 Apple iPad
Model A1416, 32Gb, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
117 Lenovo Yoga Tablet Computer
Model YT3-850F, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
118 Apple iPad
Model A1474, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
119 Samsung Tablet
Model SM-T819, 32Gb, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
120 Apple iPad
Model A1566, with Belkin Keyboard Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No
Charger
121 Apple iPad
Model A1460, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
122 Apple iPad
Model A1701, with Case, Note: Maybe Locked, Sold As Is, No Charger
123 Qty of (2) Solid Timber Bar Tables
700 x 1400 x 1050mm
124 Qty of (2) LG LCD 32" Televisions
Model 32LC7D-AB, on Stand & (2) LG DVD Players Model DV276, with 1 Remote
Control
125 Dell Optiplex 9010AIO Computer

with 3.3 Ghz Intel Core i5 Processor, 4 Gb Ram, 250 Gb HDD, Note: No Cables

126 Qty of (2) Dell Optiplex 9020AIO Computers
with 3.1 Ghz Intel Core i5 Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables

127 Dell Optiplex 9030 AlIO Desktop Computer
with 3Ghz Intel Core i5 Processor, 4Gb RAM, 500Gb HDD, Note: No Cables

128 Dell Optiplex 9010 Desktop Computer
with Intel Core i5 V Pro Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables

129 Dell Optiplex 9010 Desktop Computer
with Intel Core i5 V Pro Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables

130 Dell Optiplex 9010 Desktop Computer
with Intel Core i5 V Pro Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables

131 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 Desktop Computers
with Intel Core i5 V Pro Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables

132 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 Desktop Computers
with Intel Core i5 V Pro Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables

133 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 Desktop Computer
with Intel Core i5 VPro Processor, 4Gb RAM, 500Gb HDD, (4) Dell 22" Monitors,
Note: No Cables
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING
WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

134 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 Desktop Computers
with Intel Core i5 V Pro Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables
135 Qty of (2) Dell Optiplex 9030 AIO Desktop Computers
with 3Ghz Intel Core i5 Processor, 4Gb RAM, 500Gb HDD, Note: No Cables
136 Qty of (2) Dell Optiplex 9030AIO Computer
with 3 Ghz Intel Core i5 Processor, 4 Gb Ram, 500 Gb HDD, Note: No Cables
137 Dell 24" LCD Monitor
Model P2414HB, Note: No Cables
138 Qty of (2) Dell 24" LCD Monitors
Model P2414HB, Note: No Cables
139 Qty of (2) Dell 22" LCD Monitors
Model P2213T, Note: No Cables
140 Qty of (2) Dell 22" LCD Monitors
Model P2213T, Note: No Cables
141 Qty of (2) Dell 22" LCD Monitors
Model P2213T, Note: No Cables
142 Qty of (2) Dell 22" LCD Monitors
Model P2213T, Note: No Cables
143 Qty of (2) Dell 22" LCD Monitors
Model P2213T, Note: No Cables
144 Vertiplan Metal Plan/Map Cabinet
970 x 450 x 1430mm
145 Eaton Powerware 3105 Surge Protection & Battery Backup
Model 31050350A, Note: Requires Battery
146 Qty of (3) UPS Systems
incl. Eaton 55850 Model 5S850AU, Eaton E Series NVBOOH, Chase Power Model
OPAL850
147 Qty of (2) Grey Laminate Under Desk Drawer Units
(3) Drawers, 500 x 460 x 680mm
148 Qty of (5) Boxes of Scotch 12 x 10mm Transparent Tape
36 Per Box
149 Namco Metal Two Drawer Filing Cabinet

Lockable, Note: No Key

150 Qty of (15) Boxes of Marbig Assorted A4 Manila Folders
100 Per Box, Assorted Colours incl. Blue & Yellow

151 Swann Closed Circuit Security System
incl. (2) Swann Mini Cameras & (2) Swann See & Hear Secura View Cameras, with
Power Cables & Chargers, in King Pelican Case with Manual, 6" Black & White
Monitor Screens Model SW-PSUM
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
152 PPC Professional Card Printer
Model 1D3300, in Box, with Charger, Note: No Manual
153 Set of Glass Scales 150Kg Max
154 Telstra Gateway Connection Kit
with Router Model F@ST5355, Power & Ethemet Cable
155 Qty of (2) Sony Compact Disc Micro HiFi Component Systems
Model HCD-EH10, incl. MP3, CD, (2) Speakers & Remote Control
156 PC Locs Carrier Device Lockable Box
with Key, Power Cable & User Manual
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
157 PC Locs Carrier Device Lockable Box
with Key, Power Cable & User Manual
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
158 Qty of Assorted Office Items
incl. Fellowes Laminator, Dynomo Eltratag, Calculators, Staplers, Brochure Stands
159 Qty of (7) Revelle Office Visitors Chairs
Metal Arm Rests, Fabric Seat & Back, Note: Stain on Seat Back
160 Qty of (2) Dell 24" LCD Monitors
Model P2414HB, Note: No Cables
161 Qty of (2) Dell 24" LCD Monitors
Model P2414HB, Note: No Cables
162 Qty of (2) Computer ltems
incl. LG 22" Monitor Model 22M38D, Dell Keyboard, Power Cable
163 Point of Sale System
incl. Posiflex Computer Terminal Model KS7515G, Senor Tablet Model 5Jv-01148,
Docking Station, Spare Terminal, Epson Receipt Machine Model M129C, Nexa
Receipt Machine Model PX700ll, Panasonic Cordless Hand Sets with (2) Docks, with
Cables & Spare Receipts Rolls
164 Qty of (2) Solid Timber Bedside Tables
Single Drawer, Storage Shelf & Glass Top, 450 x 430 x 620mm
165 Qty of (3) Assorted Medivators Micron Filters
incl. 0.1 Micron Filter MFOO1-0069 & 0.4 Micron Filter MSO1-0071 & 1.0 Micron
Filter MFO1-0070
166 Qty of (3) Sony Compact Disc Micro HiFi Component Systems
Model HCD-EH10, incl. MP3, CD, (2) Speakers & Remote Control
167 Qty of (2) Concept Design Timber Laminate Bedside Tables
with Drawer & Cuboard, 410 x 350 x 660mm
168 Five Pce Timber Dining Setting
incl. Round Timber Table & (4) Timber Chairs with Falbric Cushion Seat, 1000mm
169 Bead Making Kit

in Professional Organiser
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TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
170 Five Pce Timber Dining Setting
incl. Round Timber Table & (4) Timber Chairs with Falbric Cushion Seat, 1000mm
171 Qty of (2) Electric World Globes
Note: No Cables
172 Five Pce Timber Dining Setting
incl. Round Timber Table & (4) Timber Chairs with Falbric Cushion Seat, 1000mm
173 Qty of (11) Assorted Clocks & Watches
incl. (8) Assorted Clocks & (3) Watches incl. Stopwatch, Note: May Require Repair
174 Timber Laminated Shelf
with (7) Adjustable Shelves
175 Portable Whiteboard
on Castors, 1300 x 1770mm
176 Timber Entertainment Unit
with (2) Perspex Glass Doors, (2) Timber Doors, on Castors, 1880 x 530 x 1290mm
177 Set of Timber Slat Blinds
Approx. 1470 x 1120mm
178 Three Pce Lounge
incl. 3 Seater Lounge & (2) Single Arm Chairs, Fabric Seat with Cushion & Timber
Legs
179 Cane Plant Stand
180 Lockable Timber Laminate Cabinet
with (2) Shelves, Lockable with Key, 420 x 385 x 785mm
181 Table Lamp
with Pottery Base & Shade
182 Kwila Outdoor Coffee Table
460 x 450 x 410mm
183 Qty of (2) Microfibre Suede Chairs
Metal Base, Fabric Seat & Back
184 Qty of (2) Grey Metal Bar Stools
with Cushion Seat
185 Qty of (50) New Elements of Makeup Brush Sets 8 Brushes Per Set
in Case
186 Qty of (50) New Elements of Makeup Brush Sets 8 Brushes Per Set
in Case
187 Solid Timber Occasional Table
with Rattan Top, Glass Protector, 550 x 550 x 600mm
188 Vintage Style Timber Cushioned Bench Seat

with Low Back & Arm Rests, Note: Stitching Loose on Back
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WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
189 Concept Design Timber Laminate Sideboard
with (3) Drawers, 950 x 400 x 900mm
190 Adjustable Wall Hanging Make-up Mirror (As New)
in Box
191 Timber Laminate Sideboard
with (2) Shelves, 790 x 570 x 1330mm
192 Qty of (14) New Elements of Makeup Brush Sets 8 Brushes Per Set
in Case
193 Cane Wicker Arm Chair
with Cushion Seat
194 Moran Furniture Leather Beige Ottoman
195 Homewell 40cm Misting Fan
Model HOMMFO-40RC, on Castors
196 Cane Bedside Table
Single Drawer with Under Shelf
197 Qty of (2) Solid Timber Bedside Tables
Single Drawer, Storage Shelf & Glass Top, 450 x 430 x 620mm
198 Qty of (4) Solid Timber Bedside Tables
Single Drawer, Storage Shelf & Glass Top, 450 x 430 x 620mm
199 Qty of (4) Abstract Canvas Artworks "Leaves Rainforest Theme"
500 x 500mm
200 Qty of (3) Abstract 3 Panel Canvas Artworks "Flora Rainforest Theme"
1500 x 500mm
201 Qty of (7) Sheets of Reception Glass
Various Sizes, incl. Aluminium Frames & Rubbers
202 Qty of (5) Sixhands Wool Pile Floor Rugs
Sun Floral Design, 230 x 1630mm, Note: Some Marks
203 Matador 6 Burner Gas BBQ
with Separate Side Burner, Cabinet & Storage Cabinet with Stone Benchtop with
Tap, on Castors, Note: Some parts missing
204 Qty of (4) Office Visitors Chairs
Metal Frame, Maroon Fabric Seat & Back
205 Qty of (3) Abstract Canvas Artwork "Leaves of the Forest"
500 x 700mm
206 Qty of (5) Office Visitors Chairs
Metal Frame, Maroon Fabric Seat & Back
207 Nasco Basic Buddy Kit

incl. (5) Nasco Adult CPR Dummies in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
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LOTNO QTY DETAILS

208 Nasco Basic Buddy Kit
incl. (5) Nasco Adult CPR Manikins in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
209 Nasco Basic Buddy Kit
incl. (5) Nasco Adult CPR Manikins in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
210 Nasco Basic Buddy Kit
incl. (5) Nasco Adult CPR Manikins in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
211 Nasco Basic Buddy Kit
incl. (5) Nasco Adult CPR Manikins in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
212 Qty of (4) Abstract Canvas Artworks "Leaves Rainforest Theme"
500 x 500mm
213 Nasco Baby Buddy Resuscitation Pack
incl. (5) Resuscitation Baby Buddies in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
214 Nasco Baby Buddy Resuscitation Pack
incl. (5) Resuscitation Baby Buddies in Carry Bag with Instructions & Lung Bags
215 Qty of Assorted Seat Cushions
216 Qty of (3) Boxes of Work Horse Hi Vis Breathable Wet Weather Jackets
Size 2XL, (10) Jackets per box
217 Qty of (3) Boxes of Work Horse Womens Hi-Vis Breathable Wet Weather
Jackets
Size Small, (10) Jackets per box
218 Qty of (5) Boxes Work Horse Womens Long Sleeve High Vis Work Shirts
Size 12, (10) Shirts per box
219 Qty of (5) Boxes of Work Horse Womens High Vis Long Sleeve Work Shirts
Size 10, (10) Shirts per box
220 Qty of (5) Boxes Work Horse Womens Long Sleeve High Vis Work Shirts
Size 14, (10) Shirts per box
221 Qty of (6) Packs of Miki Bubble Bath & (3) Makeup Bags
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
222 Qty of (2) Foldup Furniture ltems
incl. Foldup Single Bed Frame & Foldup Beach Chair
223 Karma Ergo Lite Wheelchair
224 Qty of (2) Assorted Mobility ltems

incl. Shower Seat & Peak Mobility Walker

225 Solid Timber Feature Bookshelf
4 Tier, incl. Freeform Natural Timber Shelf with Under Drawer, Hand Carved Side
Features, 1160 x 950 x 2000mm

226 Qty of (2) Omvovo Round Composite Hand Basins
510mm Diameter
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LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

227 Vineyard 9 Pce Timber Dining Setting
incl. Extendable Table, with (8) Highback Chair Fabric Seat & Back, 2190 x 1700 x
790mm, Table Extends to 3180mm

228 Columbus 2 Piece Beige PU Leather Lounge
incl. 3 Seater & 2 Seater, Note: Signs of damage to Leather
229 Timber Bench Seat
1450mm
230 Seiki 459 Litre Top Mount Refrigerator
Model SC-459AU7TMS
231 LG Inverter Direct Drive Dishwasher
Model LD-1483T4
232 Fisher & Paykel 452 Series Built-in Oven
233 Engel Fridge Freezer
Model MT45F-G4-S, 12/240 Volt, Serial No.LMT-0812 incl. Insulation Cover & Leads
234 Haier Mini Chest Freezer
Approx. 160 Ltr
235 Fisher & Paykel Chest Freezer
Model H360, 357 Ltr Capacity
236 Commercial Scope 2 Door Upright Refrigerator
Model TME1000GP-C, Note: No Key
237 Skope 2 Glass Door Commercial Refrigerator
Model TME1000-C
238 Samsung 8Kg Top Loading Washing Machine
Model SW80SP
239 Simpson 5kg Ezi Loader Dryer
240 Hisense Box Air Conditioner
Model HAWCO09D, 2500W, Single Phase, 450 x 530 x 460mm
241 Agua 2 Go Electric Water Dispenser
242 Westinghouse Upright Refrigerator Freezer
Model WTM2800WB, 280L Capacity
243 LG Bar Refrigerator
Model GR-131FFF, 95 Litre
244 Samsung 1250W Microwave
Model MES3D
245 9ct Gold Bracelet

with Heart Locket & Diamantes

246 Rolex Branded Submariner Stainless Steel Mens Watch
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LOTNO QTY DETAILS
247 Casio Branded G-Shock Mens Watch
20BAR Water Resistant
248 Apple Series 3 Watch
GPS, Water Resistant 50M, Size S/M
249 Vacant Lot
250 Casio Branded G-Shock Multi Band 6 Mens Watch
20BAR Water Resistant, Solar
251 Casio Branded G-Shock Mens Watch
20BAR Water Resistant
252 Samsung Galaxy Branded Mens Watch
Model SM-R805F
253 Sterling Silver Bracelet
with Heart Locket, Note: Safety Catch Requires Repair
254 Sterling Silver Chain
with Sterling Silver Pendant
255 Ripcurl Branded Watch
100M Water Resistant
256 Pair of Sterling Silver Stud Earrings
with Cubic Zirconia, in Box
257 Qty of (5) Assorted Sterling Silver Rings
258 Qty of (5) Assorted 9ct Gold Bangles
259 Sterling Silver Mens Ring
260 Sterling Silver Gold Plated Ring
with Diamantes
261 Qty of (4) Assorted Sterling Silver Rings
262 Sterling Silver Ring
with Diamantes
263 Chinese Jade Bangle in Box
264 Bluetooth Smart Watch
with Camera Charger & Manual
265 Pair of Goldmark Sterling Silver Earrings with Blue Stones
266 Sterling Silver Bracelet in Case
267 Qty of (2) Sterling Silver Bangles
268 Qty of (5) Assorted Sterling Silver Pandora Charms [458]
269 Qty of (4) Assorted Pendants

incl. Opal, Sterling Silver, Turquoise & Jade
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270 9ct Gold Ladies Ring
271 Qty of (2) Assorted Silver Pandora Bangles
272 Qty of Assorted Single Earrings
Note: Only (1) Pair
273 Silver Cigarette Case
274 LoveRocks 3 Pce Costume Gold Jewellery Set
incl. Ring, Stud Earrings & Bracelet, in Box
275 Quartz Pocket Watch in Case
276 Chinese Brass Ball Clock with Chain
277 Qty of (8) Assorted Mens Stainless Steel & Silver Rings
278 Qty of (6) Assorted Gold Costume Bangles
279 Qty of (7) Assorted Costume Necklaces
280 Qty of (9) Assorted Costume Bracelets
281 Qty of (3) Assorted Costume Necklaces
282 Qty of (3) Assorted Costume Brooches
283 Qty of (2) Assorted Bracelets
incl. Gold Bracelet & Sterling Silver Bracelet, Note: Requires Repair
284 Qty of (3) Assorted Sterling Silver Pandora Rings
285 Qty of (5) Assorted Jewellery ltems
incl. (4) Silver Rings & Pair of Silver Earrings
286 Qty of (5) Assorted Costume Rings
287 Qty of (7) Assorted Silver Costume Bangles
288 Timber Framed Pears Soap Print
by Brunton Barber 1994, 550 x 444mm
289 Timber Framed Print "RAAF No. 3 Squadron F318 Hornet Jets"
650 x 750mm
290 Qty of Assorted Stamps
incl. Stamps Albums & Containers of Stamps
291 Qty of (2) Replica Elvis Presley Memorabilia
incl. Karate Certificate 350 x 270mm & Loving You Poster 280 x 360mm
292 Timber Framed Don Bradman Memorabilia
270 x 320mm
293 RadioShack Analog Sound Level Meter

Model 33-4050, in Carry Case, with Manual
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LOTNO QTY DETAILS
294 2015 Replica Canadian $50 Coin
in Box
295 Qty of (2) Memorabilia Items
incl. (2) 18th Century Token Half Penny Issued by Wiliam Russia of Banbury at end of
18th Century, Made into Cufflinks, Made in England, in Case
296 Samsung Galaxy S7 Phone
32Gb, Case & Charger
297 Qty of (13) Assorted Military Memorabilia
incl. Timber Framed Stamp & Assorted Badges, 165 x 150mm
298 Mitutoyo 193-211 Mechanical Digit Outside micrometer
0-1"
299 Pair of Polarised Sunglasses
in Case
300 Camera Tripod
in Carry Bag
301 Qty of (3) Personal Items
incl. Mens Gucci Leather Belt & Leather Wallet with Money Clips & Bottle Opener
302 Qty of (2) Office ltems
incl. New Zealand Pen Set in Rimu Timber Case with Pen & Letter Opening Knife &
Magnifying Glass
303 Qty of (2) Personal Items
incl. Brown Wallet & Esprit Black Leather Studded Belt
304 Sarge Sheath Knife
in Leather Sheath
305 Metal & Glass Hooker Pipe
306 Electric Elvis Presley Park Place Drive-in
incl. Remote & Instructions
307 Ceramic Lamps
with Cream Shade
308 Limited Edition Table Lamp (As New)
with Retro Style Bulb
309 Vintage Style Metal Lamp
with (2) Coloured Glass Lamp Shades
310 Qty of Assorted Lighters Pipes & Handcuff
311 Qty of (2) Diecast Cars
incl. 1968 Chevrolet Camaro & 1964 Ford Mustang
312 Home & Co Grey Glass Jewellery Box (AS New)
313 Solid Brass ltalian Mortar & Pestle

"I Came, | Saw, | Conquered" in Italian

QUAID AUCTIONEERS FOR IN HOUSE, ON SITE OR ONLINE AUCTIONS Page 20 of 29



TORO GROUNDMASTER 360, RELOCATABLE BUILDINGS, BUSES, TRAILERS, BOATS, FURNITURE, CATERING

WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY

DETAILS

314

315

316

317

318

319
320
321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

Qty of (6) Assorted Homeware Iltems
incl. (4) Red Stem Wine Glasses, Red Glass Ashtray & Red Tealight Holder

Vintage Style Glass Perfume Sprayer

Qty of (2) Homeware ltems
incl. Timber & Brass Asian Style Jewellery Box with Jade Inlay, Lock & Key, (2) Asian
Style Wall Hanging Geckos

Qty of (4) Assorted Glass Perfume Bottles
with Glass Stoppers

Danforth White Ships Compass
with Brass Fittings

Qty of Assorted Brass Bullets Shells
Qty of (22) Assorted Hotwheels Toy Cars

Vintage Style Book Press
with Timber Base, Pressure Plate Size 290 x 225mm

WWII Japanese Officer Sword

with Tang Markings, Sword Maker believed to be Sadamitsu Sukegawa, Handle has
Family Crest, with Kamon (Sword Makers Stamp), Sword for Middle Rank Army
Officer

Cobra Fanforced Commercial Oven
Model LXTYPREVO51M, on Stainless Steel Fabricated Stand, Tray Stand in Centre,
3 Phase, Stand 810 x 650 x 810mm

Rational CD Combi-Dampfer Stainless Steel Oven
On Stainless Steel Fabricated Stand with Tray Mounts, 900 x 775 x 1550mm

Moretti Forni Double Deck Pizza Oven
Model AMACB181, Made in Italy, with Stone Cooking Floor, with Exhaust Fan, on
Fabricated Metal Stand

Sunbeam Multicooker Deep Fryer

Model DF4500, 5 Ltr, Stainless Steel Basket, Easy Clean Non Stick Cooking
Surface, 1600W Diecast Element, in Box with Manual

(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)

Sunbeam Multicooker Deep Fryer

Model DF4500, 5 Ltr, Stainless Steel Basket, Easy Clean Non Stick Cooking
Surface, 1600W Diecast Element, in Box with Manual

(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)

Custombuilt L Shaped Counter
with Stainless Steel Base, Silky Oak Top, L Shaped Insert with Lighting, 5 Shelves,
Power Points, 2260 x 830mm & 2600 x 830mm

Qty of (6) Assorted Plastic Dishwasher Racks
with (20) Australian Fine China Cup in Each Rack

Box of (3) Strale Dishwasher Safe Unbreakable Glass Jugs
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WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS

331 DelLonghi Nespresso Lattiessima One Coffee Machine
with Manual, (2) Pods & Descaler

332 Stainless Steel Wall Mounted Bench
with (2) Stainless Steel Brackets, 1200 x 600mm

333 Qty of (6) Assorted Stainless Steel Sheets
Assorted Sizes

334 Stainless Steel Benchtop
2860 x 1100mm

335 Stainless Steel Benchtop
2860 x 1100mm

336 Double Electric Grill/Toaster/Salamander
Model AT-360B

337 Woodson Stainless Steel Counter Top Electric Bain Marie
Model WBMS11, 370 x 600 x 285mm

338 Double Electric Grill/Toaster/Salamander
Model AT-360B, Note: Requires New Heat Bulb

339 Qty of (20) Aluminium Fry Pans
270mm

340 Birko Stainless Steel Bain Marie
Model 11101083

341 Qty of (2) Home & Co Buffet Servers
Note: 1 Knob Missing

342 Electric Knife Sharpener

343 Qty of (10) Boxes Schott Zwiesel 227ml Wine Glasses
incl. (6) Wine Glasses per Box

344 Qty of (4) Werzalit Resin Duratop White Rectangle Cafe Tables
with Metal Stands, 1200 x 800 x 240mm

345 Qty of (6) Triple A Fine Porcelain White Casserole Dishes
with Lid, Dishwasher/Oven/Microwave Safe

346 Qty of Assorted Kitchen ltems
incl. 2 Tier Storage Shelf, Salad to Go, Egg Boiler, 2 Pce Serving Set

347 Qty of (4) Werzalit Resin Duratop White Cafe Tables
with Metal Pedestal Stand, 790 x 790 x 740mm

348 Qty of (20) Assorted Cook Books
incl. Slow Cooking, Easy Slow Cooker Recipes, Nigella Lawson Kitchen, Donna Hay,
Rick Stein, etc

349 Apuro Deep Fryer

with (4) Small Baskets & Lid
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WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
350 Qty of Assorted Stainless Steel ltems
incl. Racks, Legs, Plates
351 Zanussi Multi Programme Commercial Oven
on Stainless Steel Fabricated Stand, Under Shelf, On Castors, Model FCF/E102/1,
418V, 25Kw, 3 Phase
352 Zanussi Multi Programme Commercial Oven
on Stainless Steel Fabricated Stand, Under Shelf, on Castors, Model FCF/E102/1,
415V, 256Kw, 3 Phase
353 Qty of (8) Air Conditioner Wall Mounted Ceiling Type Fan Coil Units Water
Cooled
Model FP-68
354 Qty of (2) Woodworking Tools
incl. Udit 7" Woodworking Vice & Set of (2) Planer Knife Setting Jigs
355 Qty of (4) Assorted Lights
incl. (2) Spotlights & (2) Narva Dual Voltage LED Rotating Beacons
356 Shindaiwa Professional Hedge Trimmer
Model DH230
357 Qty of (5) Boxes of Diemark Spray Writer Orange Paint
12 Cans Per Box
358 Qty of (5) Boxes of Diemark Spray Writer Orange Paint
12 Cans Per Box
359 Qty of (5) Boxes of Diemark Spray Writer Orange Paint
12 Cans Per Box
360 Qty of (5) 410g Selleys N Mastic Small Joint Sealant
Off White
361 Qty of (21) Tubes of Soudal T-Rex Power Fast Grab
290mm per Tube
362 Qty of (3) Barelli 760mm Single Towel Rails (As New)
363 Kitchen Sink Tap Fitting
364 Qty of (8) Assorted Safety ltems
incl. (2) Traffic Control Vests & (6) Safety Vests
365 Qty of (6) Assorted Lifejackets
incl. Hutchwilco, RFD Childs Jacket, Multifit Coastal Lifejackets, etc
366 Qty of Assorted Protective Workwear Iltems
incl. Gloves, Ear Muffs, Glasses, Chill Towel, Cooling Cup, Cool Tie, Clean Safe
Wipes
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
367 Qty of Assorted Hardware Items

Red Metal Toolbox incl. Screwdrivers, Socket Set, Spanners, Hammer, etc
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WEDNESDAY 22 JULY - 9AM START
LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
368 Ozito Orbital Sander
Model OSG-120K, Operating Instructions, Sandpaper, Carry Case
369 Ozito Petrol Chainsaw
25cc, 305mm Bar, Model OZPCS305A
370 Qty of Approx. (18) Navara Parts
incl. Twin USB Power Adapter, 12V to Twin Accessory Sockets, Halogen Globes,
Auto Fuse, etc
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
371 Hitachi Cordless Drill
Model DV18DL, incl. (2) 18V Batteries & Charger, in Carry Case
372 Qty of (2) Assorted Makita Tools
incl. Makita Cordless Drill Model 6227D & Makita Cordless Work Light, Battery &
Charger in Carry Case
373 Makita Cordless Dirill
Model 6936FD, (2) Batteries, Charger, in Carry Case
374 Makita Cordless Dirill
Model 6936FD, Battery & Charger, in Carry Case
375 Krings Pipe Laser
Model KL3 incl. Carry Case
376 Makita Electric Screwdriver
Model 6801DBV
377 Qty of (12) Assorted Router Attachment Bits
in Hard Case
378 Makita Electric Screwdriver
Model 6805BV
379 Hitachi 18V Cordless Dirill
Model EMB1830, (2) 18V Batteries & Charger, in Carry Case
380 Qty of (8) Assorted Carabiner Climbing Shackles
381 FME 2.5Kva Generator
Model XG-XF2500
382 Qty of (2) Move It Rectangular Dolly Trolleys
180Kg Max Load, 700 x 500mm
383 Shop Vac Vacuum Machine
Model P14-1600
384 Ozito Screwdriver/Torch
Model SDL-5000, with Screwdriver Attachments, in Plastic Holder
385 Makita 10mm Cordless Drill

Model 6280D, Note: No Battery or Charger
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LOTNO QTY

DETAILS

386

387
388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

Qty of (3) Assorted Clipsal Items

incl. Mounting Enclosure Lid 56 Series 561 & (2) Pneumatic 319 Series Timers,
Coolpro Premium Double End Cap PAG46 Refrigeration Ol

(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)

Sher Varispeed Electronic Speed Control

Gleamous Instant Water Heater
Model DSK-45EP

Qty of (2) Dick Smith Dual Purpose Wireless Door Chime & Door Mat Alert (As
New)

Makita Jigsaw
Model 4300BV, Assorted Spare Blades

Qty of (6) Assorted Power & Cordless Tools
incl. Ryobi Orbit, Black & Decker Cordless Drill, Ozito Cordless Drill with Battery,
Cordless Light, Roc Cordless Drill with Battery

Qty of Assorted Marine ltems

incl. Attwood Sahara Automatic Bilge Pump, (3) Easterner Marine Water Separating
Fuel Filters, Sierra Fuel Water Separating Filter, Adjustable Aluminium Transducer
Bracket, Stainless Steel Snap Hooks, Table Clamps, etc

(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)

CJB Main Air Filter Element
Model 32/925752 Fastrac, in Box
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock)

Qty of (4) Assorted JCB Paddle Filters
Model 334/V/570 & 334/V5789
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)

Qty of (9) LED Rotating Light Beacons
Note: No Covers

Set of Running Board Brackets
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)

Cig Australia Comet 3 Oxy Welding Hose & Gauges

Qty of (2) Assorted Hardware Items

incl. GMC 1800W Blower/Vac with Bag Model ST1800 & Electric Tacker Model
TK10

Ryobi 2 Stroke Petrol Blower
Model RBV26G

Stihl Chainsaw
Model 024

Mobile Fabricated Adjustable Workshop Shelving Unit
4 Tier, 400 x 460 x 1150mm

Qty of (15) Assorted Fluro Safety Flags
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
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LIVE ONLINE AUCTION - NO AUCTION DAY SITE ACCESS

LOTNO QTY DETAILS
403 Cigweld Easy Stick Welder
Model 9070016, with Welding Mask
404 Qty of Assorted Hardware ltems
incl. Hammer, 300mm Heavy Duty 12" Shifter, Galvanised D Shackle
405 Tuffy 2 Tonne Endless Chain Block
406 Endless 3 Tonne Boss Chain Block
407 Makita Trimmer
Model 3700B with Accessories
408 Matsunaga MFG Company Ltd Slide Voltage Regulator
Type: SD-2812.5
409 Ritar Deep Cycle AGM Vrla Rechargeable Battery
Model RA12-120S, D12V120AH/20HR
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
410 Toyo HO8 195R15C Tyre
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
411 Qty of Assorted Car Parts
incl. (5) Nissan Patrol 17" Steel Rims, Spotlights, Snorkel, Warning Light & Trailer
Light
412 Qty of (3) Toyo A/T Open Country LT225/75R16 4WD Tyres
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
413 Qty of (3) Toyo A/T Open Country LT225/70R17 4WD Tyres
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
414 Qty of (3) Toyo H08 225/75R16C Tyres
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
415 Heavy Duty Yellow Poly Tarpaulin
4 x 4.1 Mtrs
416 Heavy Duty Orange Poly Tarpaulin
9.15 X 6 Mtrs
417 Heavy Duty Canvas Tarpaulin
20 Foot x 30 Foot
418 Metal 44 Gallon Petrol/Oil Pump
419 Qty of (2) Heavy Duty Forest Shade Tarpaulins
3.7 X 6.7 Mtrs
420 Qty of (4) Assorted Gas Bottles
incl. (2) 4Kg & (2) 3kg
421 Qty of (4) Fishing ltems

incl. Wilson Ezycast 7' x 1" Mesh Cast Net, (2) J-Braid Fishing Braid & J-Thread FC
Fluro Carbon Fishing Line
(Loss Adjustors - Insurance Claim Stock/Smoke)
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LOTNO QTY DETAILS
422 Boules Set
incl. Instructions & Carry Case
423 Gray Nicolls Cricket Bat
in Carry Bag
424 Qty of (8) Assorted Air Tanks
incl. (3) 7.5Kg, Steel Fabricated 7 Hole Tank Holder,
425 Ogio No Drag Mach 5 Motorbike Backpack
426 Prince 41L Esky
427 Qty of (2) 20 Ltr Plastic Fuel Cans
428 Pair of Inline Skate Rollerblades
Size Unknown
429 Qty of (5) Foam Covered Outdoor Chair Covers
430 Garrett Gold Hunter
Model A2B
431 Qty of (2) Assorted Items
incl. Army Box & Porta Spit Portable BBQ & Rotisserie
432 Wheelbarrow
with Plastic Tub & Metal Frame
433 McCulloch M46 Push Mower
with 140CC Loncin Allpower Motor
434 Plaited Marine Rope
40mm x 50 Mtrs
435 Metal Royal Australian Navy Storage Box
700 x 470 x 460mm
436 Qty of (2) Assorted Party Lights
incl. Rope Light & Coloured Bulb Party Light Kit
437 Vintage Style Hand Dirill
with (2) Leather Pouches of Assorted Drills
438 Box of Grudge 4.8 x 300mm Cable Ties
100 Per Box, Approx. 100 Packs
439 Arshad Electronics Ozone Machine
440 Simplex 5 Tonne Jack
441 Costcut Electric Tile Cutter
Model CCWS6, 150mm Diamond Blade, Spare Blade
442 Makita Baby Sander

Model 9030, with Spare Sanding Belts
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443 Box of Grudge 4.8 x 300mm Cable Ties
100 Per Pack, Approx. 100 Packs
444 Qty of (8) Assorted Dry Powder Extinguishers
Note: Some Tagged Out
445 Qty of (2) Assorted Gardening Items
incl. Honda Whipper Snipper Model HLT422 & Hardy Sprayer
446 Qty of (10) Assorted Dry Powder Extinguishers
Note: Some Tagged Out
447 Shindaiwa Professional Petrol Multi Tool
with Edging Attachment, Model M230
448 Climbing Rope
Approx. 100 Mtrs in Carry Bag
449 Climbing Rope
Approx. 100 Mtrs in Carry Bag
450 Climbing Rope
Approx. 100 Mtrs in Carry Bag
451 Ferno Aluminium Stretcher
Made in USA, Note: Out of Date
452 Qty of (2) Lifting Chains
incl. Gunnebo 7mm Chain 1.2 Tonne Capacity, PWB Steel Hook & Chain 1.2 Tonne
Capacity
453 Crompton Parkinson Air Compressor
Model QM362A-P-U
454 Blackridge Air Compressor
Model BRC120
455 Prorack Roof Rack
456 Rescue Kit
incl. Yates Full Arrest Harness, Made is USA, Size S, with Approx. (50) Mtrs of Rope
in Carry Bag, Note: Out of Date
457 Rescue Kit
incl. Fumo Fall Arrest Harness, Size L, with Carry Bag & Approx. (50) Mtrs of Rope,
Note: Out of Date
458 Rescue Kit
incl. Fumo Fall Arrest Harness, Size L, with Carry Bag & Approx. (50) Mtrs of Rope,
Note: In Service till 04/21
459 Rescue Kit
incl. Fumo Fall Arrest Harness, Size M, with Carry Bag & Approx. (50) Mtrs of Rope,
Note: In Service till 03/21
460 Rescue Kit

incl. Fumo Fall Arrest Harmess, Size L, with Carry Bag & Approx. (50) Mtrs of Rope,
Note: In Service till 10/20
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LOTNO QTY DETAILS

461 Rescue Kit
incl. Fumo Fall Arrest Harness, Size L, with Carry Bag & Approx. (50) Mtrs of Rope,
Note: In Service till 09/20

462 Mumme Hexagon Fence Bar
1800 x 1300mm, Made in Australia

463 Mumme Hexagon Fence Bar
1800 x 1300mm, Made in Australia

464 Qty of (2) Canvas & Timber Stretchers

465 Qty of (2) Rolls of Profloor Grass Protection Matting
1200mm x 10 Mtrs

466 Qty of (2) Rolls of Profloor Grass Protection Matting
1200mm x 10 Mtrs

467 Roll of Acoustic Underlay Rubber Matting/Ute Tray Matting
1200 x 5mm, 10 Lineal Mtrs Per Rolls

468 Roll of Acoustic Underlay Rubber Matting/Ute Tray Matting
1200 x 5mm, 10 Lineal Mtrs Per Rolls

469 Roll of Acoustic Underlay Rubber Matting/Ute Tray Matting
1200 x 5mm, 10 Lineal Mtrs Per Rolls

470 Roll of Acoustic Underlay Rubber Matting/Ute Tray Matting
1200 x 5mm, 10 Lineal Mtrs Per Rolls

471 Cannondale 8 51cm 20 Speed Roadbike
Black/Grey/Silver

472 Tourex X-Train 66 Black/Red 18 Speed Mountain Bike
with Front Suspension

473 Northern Star Holeshop Black/Silver 18 Speed Mountain Bike
with Front & Rear Suspension

474 Monteray Urban Cruiser Black/Cream 21 Speed Bike

475 Malvern Star Silver/Purple 18 Speed Mountain Bike

476 Giant Boulder Grey/Green/Black 24 Speed Mountain Bike

with Front Suspension

477 Terrain Silver/Black 18 Speed Mountain Bike
with Front & Rear Suspension

478 Trek Alpha 11 18 Speed Black Racing Bike
with Bontrager Rims

479 Kona Stinky Black/Orange Down Hill 9 Speed Mountain Bike
with Front & Rear Suspension, Disc Brakes, Note: Front Brake Requires Repair

480 Childrens Transformers 16" Push Bike
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IMPORTANT NOTICE

Electrical Power Tools and Equipment (Inc. electrical leads)

The electrical articles in this auction have not been proved to be electrically safe. The electrical
articles have not been tested by a qualified electrical worker and have not been proved to be
electrically safe.

General advice on how to use second-hand electrical power tools and equipment (including
electrical leads) safely

General safe use advice for electrical power tools and equipment etc. intended for use with rated
voltage of not more than 250V for single phase appliances and 480V for other appliances.

This advice is not intended to replace specific manufacturer’s information but can be used as a
general guide.

This advice does not cater for young children or people who are physically weak.

You are urged to:

. Use the power tool only for its intended purpose.

. If the power tool is for indoor use only, do not use outdoors.

. Do not immerse the power tool in water unless it is designed for this purpose.

. Keep hands, fingers, feet, toes and hair away from dangerous moving parts, cutting
blades and the like.

. Do not use electrical power tools in the rain.

. Make sure you have dry hands when operating an electrical power tool.

. Do not use a damaged power tool.

. A power tool may not be intended for use by children or people with an illness or
disability without supervision.

. Young children should not be allowed to play with the power tool.

. Some power tools require special precautions for installation or user maintenance or
both.

. The plug must be removed from the socket-outlet before any cleaning or maintenance
is done.

. Do not place cord extension sockets or portable power outlet boards where they may
be splashed or where moisture may get in.

. Ensure ventilation holes or outlets are not blocked or partially obstructed.

. If a fixed power tool does not have a supply cord and plug or other means for
disconnection from the supply, a means for disconnection must be incorporated into
the fixed wiring according to the Wiring Rules.

. If the supply cord or plug is damaged:

. The manufacturer or its service agent or a similarly qualified person must
replace the cord to prevent an accident.

. Power tools with specially prepared cords must be replaced by a special
cord or assembly available from the manufacturer or its service agent.

. Other power tools that have a supply cord that cannot be replaced should
be scrapped.

. The power tool should be maintained in order to ensure a long, useful life and to
protect the operator against electric shock or mechanical mishaps.
. A safety switch can enhance electrical safety when using electrical power tools.



